



**Меморандум Всероссийского  
экспертного форума ООД «Русская Мечта»  
«БУДУЩЕЕ РОССИИ: ОТВЕТЫ НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ»**

Москва, 1 марта 2024 г.

Общероссийское общественное движение «Русская Мечта», как и его экспертное сообщество, объединяет практических мечтателей, которые воплощают мечты в жизнь и социально значимые проекты в различных отраслях и регионах нашей Родины. Результаты их деятельности представлены в двух Атласах.

Участники экспертного Форума признают, что сегодня народ России показывает историческую волю в ответ на очередные вызовы своей жизни и будущему нашей великой страны.

У России есть будущее, которое строится в соответствии с вековыми мечтами поколений о лучшей жизни, справедливости и самостоятельности, сохранении и развитии личности, семьи, общества. Мы видим в будущем динамичную, растущую, материально и духовно богатую Россию во всех её регионах.

**Важнейшими направлениями строительства будущего являются:**

- 1) Демографический рост в России – наш безусловный приоритет, исполнение мечты о семье и бессмертии народа, высокой рождаемости, долголетию, возвращении соотечественников.
- 2) Цивилизационное мировоззрение России – это патриотические ценности и позиции в сферах образования, культуры, идеологии, соответствующие ее духу и истории.
- 3) Перспективный социально-экономический и технологический уклад России, ориентированный на высокооплачиваемую, интересную и квалифицированную работу всех граждан страны.

Необходима поддержка и укрепление существующей политической и государственной системы России во главе с Президентом В.В. Путиным, её народного хозяйства и оборонного комплекса, армии и флота, – гарантов сохранения и развития России.

Очередным свидетельством общей воли и сплочённости послужит всенародное участие граждан в выборах Президента. Голосование на предстоящих выборах – это участие народа в собственной судьбе, фактический референдум о поддержке решительного курса на суверенное развитие. Для молодёжи, впервые участвующей в выборах – это важный шаг к гражданской зрелости, признак самостоятельности и ответственности.

Особая миссия и ответственность лежит на экспертном сообществе – в выработке стратегии, планировании развития и правильном разъяснении текущих событий на фоне информационной войны и фальсификаций истории. Вы – эксперты в предлагаемых докладах, образах, идеях, концепциях – формируете образ желаемого будущего нашей страны, который должен обязательно воплотиться.

Предлагаем на выборах 15-17 марта поддержать кандидатуру Владимира Владимировича Путина – поддержать Россию!

